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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda ABD–İran mutabakatının uygulanmasına ilişkin

belirsizlikler, teknoloji ve yarı iletken hisselerindeki sert satış, Fed’in

faiz artırımı beklentileri ve Hürmüz Boğazı’nda başlayan kademeli

normalleşme fiyatlamaların ana eksenini oluştururken, risk iştahı

kırılgan ve seçici bir görünüm sergiliyor. Dün teknoloji hisseleri

öncülüğünde yaşanan satışların ardından ABD vadeli endekslerinde

bugün sınırlı pozitif bir görünüm hakim.

Hisseler tarafında, bugün Micron Technology’nin piyasa kapanışının

ardından açıklayacağı bilanço, yarı iletken sektöründeki görünüm

açısından kritik olacak. Hissenin Güney Kore merkezli bellek

üreticilerindeki satış dalgasının da etkisiyle çift haneli gerilemesinin

ardından yatırımcılar, yüksek bant genişlikli bellek talebi,

fiyatlandırma görünümü ve yapay zeka altyapı yatırımlarının

şirketin gelir ve marjlarına ne ölçüde yansıdığını takip edecek.

Makro tarafta Fed’in faiz artırımına gidebileceği beklentisi dolar ve

tahvil getirilerini destekliyor. Dolar endeksi 101,5 üzerine çıkarak 13

ayın en yüksek seviyesine çıkarken, piyasaların temmuz

toplantısında faiz artırımı olasılığını bir ay önceki %18 seviyesinden

%36’ya, eylül ihtimalini ise %70’in üzerine taşıması riskli varlıklar

üzerindeki baskıyı artırıyor. ABD Hazine Bakanı Scott Bessent, İran

krizinin yatışmasıyla enflasyonun yavaşlayabileceğini savunurken,

yeni Fed Başkanı Kevin Warsh’ın para politikasında bağımsız

hareket edeceğine güvendiğini belirtti.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri sınırlı pozitif ve Avrupa piyasaları

karışık seyrediyor. Asya borsalarında da bugün itibariyle karışık bir

görünüm hakimdi. Özetle küresel risk iştahı karışık seyrediyor.

Emtia tarafında brent tipi ham petrol 74,6 $/varilde seyrederken,

altının ons fiyatı 4.020 $ civarında. Bitcoin 62.350 $, Ethereum ise

1.650 $ civarında işlem görüyor.

Bugün yurt dışı ajandada, ABD tarafında TSİ 15:30'da 1Ç26 cari

işlemler dengesi ve TSİ 17:00'de mayıs ayı yeni konut satışları

verileri takip edilecek.

Ekonomik Takvim

▪ 17:00 | ABD | Yeni Konut Satışları | Bek: 638

▪ 17:30 | ABD | Ham Petrol Stokları | Bek: -3,900
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

SK Hynix, 29 milyar dolarlık ABD halka arzına hazırlanıyor. SK Hynix (HXSCL), ABD’de ADR ihracı yoluyla yaklaşık 29,4 

milyar dolar fon toplamayı hedefliyor. Şirket, elde edilecek kaynağı yeni üretim kapasitesi yatırımlarında kullanmayı planlıyor. 

Yapay zeka sunucularında kullanılan HBM belleklerde küresel lider konumda bulunan SK Hynix’in halka arzı, tarihin en büyük 

sermaye artırımlarından biri olmaya aday.

Nokia ve AWS, yapay zeka destekli otonom ağlar için iş birliğini genişletiyor. Nokia (NOK) ve Amazon Web Services 

(AMZN), telekom operatörlerinin ağ operasyonlarını buluta taşımasını kolaylaştıracak yapay zeka destekli otonom ağ 

çözümleri geliştirmek üzere iş birliklerini genişletti. Çözüm, ağların daha hızlı ve verimli şekilde yönetilmesini hedefliyor.

Meta’dan 299 dolarlık yeni yapay zeka gözlükleri. Meta (META), yapay zeka destekli akıllı gözlük serisini 299 dolar 

başlangıç fiyatıyla genişletti. EssilorLuxottica ortaklığıyla geliştirilen ürünler, Meta markası altında satışa sunulacak ve şirketin 

giyilebilir teknoloji alanındaki büyüme stratejisini destekleyecek.

Qualcomm, ByteDance ile özel çip geliştirme görüşmeleri yapıyor. Qualcomm (QCOM), akıllı telefon pazarına bağımlılığını 

azaltma hedefi doğrultusunda ByteDance ile özel çip tasarımı konusunda görüşmeler yürütüyor. Olası anlaşma, Qualcomm’un 

yeni büyüme alanlarından biri olarak gördüğü özel tasarım yarı iletken işine önemli bir referans sağlayabilir.

Anthropic, Slack için otonom yapay zeka ajanı Claude Tag’i tanıttı. Anthropic (ANTHRO), Slack üzerinde günler boyunca 

bağımsız çalışabilen ve görev yönetebilen yeni yapay zeka çözümü Claude Tag’i duyurdu. Ürün, hata tespiti, veri analizi ve 

destek taleplerinin yönetimi gibi kurumsal kullanım alanlarına odaklanıyor.

Backblaze, CoreWeave ile 335 milyon dolarlık anlaşma imzaladı. Backblaze (BLZE), yapay zeka bulut sağlayıcısı CoreWeave 

(CRWV) ile beş yıllık 335 milyon dolarlık depolama altyapısı anlaşması imzaladığını açıkladı. Haber sonrası Backblaze hisseleri 

%30 yükselirken, şirket yapay zeka veri depolama pazarındaki güçlü büyümeden faydalanmaya devam ediyor.

SpaceX'in ilk tahvil ihracına güçlü talep. SpaceX (SPCX), ilk tahvil ihracında 25 milyar dolar fonlama hedeflerken yaklaşık 90 

milyar dolarlık talep topladı. Ancak yatırımcıların şirketin yüksek yatırım harcamaları ve nakit tüketimine ilişkin temkinli 

yaklaşımı nedeniyle tahviller, benzer kredi notuna sahip şirketlere kıyasla daha yüksek getiriyle fiyatlandı. 

 

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %1,44 azalarak 7.365,46 puanda tamamladı. Hürmüz Boğazı’ndan gemi

geçişleri ve bölgeden sevk edilen petrol miktarı artmaya devam ediyor. ABD - İran arasında diplomatik süreçler bazı

aksaklıklarla devam etse de, ABD Senatosu’nun yeni bir karşılıklı saldırı olasılığını azaltan yasayı onaylaması jeopolitik tansiyonu

yatıştırıyor. Buna karşın, ABD’de yapay zeka odaklı iş modellerinin gelir ve karlılık yaratma konusunda istikrar

kaybedebileceğine dair yorumlar teknoloji şirketlerine satış getiriyor. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500

endeks hedefi 8.847 puan ile dolar bazında %20,1 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 7.630 puan

direnç seviyesi, 7.250 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Coinbase Global Inc. (COIN) – Bireysel ve kurumsal müşterilere yönelik kripto varlık alım-satım, saklama ve altyapı

hizmetleri sunan bir finansal teknoloji şirketidir. Dijital varlık ekosistemine yönelik geliştirdiği platformlar sayesinde kripto

para piyasalarında önemli bir aracılık ve hizmet sağlayıcı konumunda bulunmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan

analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 230,58 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %45,8 getiri

potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde

de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 27 analist AL, 10 ve

analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 210 USD direnç, 146 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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Abbott Laboratories (ABT) – Medikal cihazlar, tanı sistemleri, beslenme ürünleri ve jenerik ilaçlar alanlarında faaliyet gösteren

küresel bir sağlık şirketidir. Geniş ürün portföyü ve araştırma-geliştirme yetkinlikleri sayesinde sağlık teknolojileri ve hasta

bakım çözümlerinde önemli bir konuma sahiptir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama

116,29 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %28,5 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir

getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin

üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 22 analist AL tavsiyesi, 6 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede

97 USD direnç, 87 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi

Bilanço Takvimi
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Tacirler Yatırım 

Araştırma ve İçerik Yönetimi
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Müdür

serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi
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Ekin Çınar
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Ömer Tarman
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Deniz Altıay
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deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat
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Özgür Tosun
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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